
Protokoll Listentreffen Kooperation ist Zukunft / Marburger Bund vom 
11.05.2022

Anwesend
Stefan Hochfeld
Stephan Feldhaus
Frank Perschel
Marianne Ladleif
Peter Velling
Rafael Switkowski
Carsten Urbanek
Axel Rösler
Jan Bredow
Anne Claußnitzer
Stefan Pohlmann
Philipp Stachwitz
Jan Peter Jansen 

Abgesagt hatten T. Turczynsky, B. Matthes

KV Wahlen 2022

Das Einsammeln der Unterstützerunterschriften und die Einverständniserklärungen der 
Kandidaten muss bis zum 25. 05.2022 erfolgen (nächste Listensitzung)
Stefan und Anne werden die Einverständniserklärung aller KandidatInnen und der 
UnterstützerInnen persönlich entgegennehmen.
Beide werden versuchen, so viele Erklärungen so früh wie möglich in den nächsten Tagen 
einzusammeln, 
ggfs. bei Euch persönlich vorbeischauen. 
Seitens des MB werden die Erklärungen in der MB Geschäftsstelle bei S. Pohlmann gesammelt. 
Bitte teilt Anne und Stefan per mail mit, wer und wo bereits Erklärungen gesammelt hat. 

Der Wahlbrief wurde bei kleineren Änderungen finalisiert und von allen akzeptiert. Dabei wurde 
erneut das Thema gleiche Chancen - gleiche Vergütung -gleiche Leistung … diskutiert und sich 
geeinigt. Die letzte Version liegt diesbzgl. anbei. 

Es wurde sich verständigt, dass die ersten beiden Positionen auf der Kandidatenliste von Stefan 
und Anne belegt werden, dann Philipp Stachwitz, Burkhard Matthes , Peter Velling, Kai Sostmann,
und die anderen alphabetisch anhängend. 
Die Kandidaten bisher aus beiden Listen sind folgende noch mal zur Klarheit ( weitere können ggf.
noch hinzukommen ):
Stefan Hochfeld (Koop) , Anne Claußnitzer (Koop u. MB), Philipp Stachwitz (MB) , Burkhard 
Matthes (Koop u. MB) , Peter Velling (Koop), Kai Sostmann (MB), Stephan Kewenig (Koop), 
Andreas Schief (Koop), Jan Bredow (Koop), Rafael Switkowski (Koop), Carsten Urbanek (Koop u. 
MB), Jan Peter Jansen (Koop)



Geplant ist zudem eine Vorstellung aller einzelnen KandidatInnen  in den nächsten Wochen zu 
erstellen und diese dann auf den jeweiligen Webseiten der Liste auch zu veröffentlichen :
www.kooperation-ist- zukunft.de
www.mb-ambulant.de
Um entsprechende Beiträge dazu wird gebeten, diese am besten an Anne und Stefan zu mailen. 

Im Weiteren möchten wir ein gemeinsames Anschreiben oder digitalen Flyer oder Postkarte an 
alle Ärztinnen und Ärzte in der Vorwahlzeit entwickeln, welches Format am besten ist, werden wir 
in den nächsten Sitzungen klären.

Zur Versendung stehen bisher verschiedene Verteiler der Liste Koop., des MB, Charite MVZ, 
Vivantes (?) 
zur Verfügung und werden schrittweise gesammelt.
Weitere Adressen werden angefragt bei Verbänden und Einrichtungen.

Die nächsten Listentreffen sind nun gemeinsam jeweils mittwochs am

25.05.2022 im Büro des BMVZ , Schumannstr.18 , 10117 Berlin, Raum Schumann um 18.30 Uhr

22.06.2022 Zentrale Marburger Bund/Bleutreustraße 17, 10623 Berlin 18.30 Uhr
( ein spezifischer link dazu als Hybridvariante wird zeitnah noch bekannt gegeben  ) 

http://www.kooperation/

	www.kooperation-ist- zukunft.de

